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Evolučné algoritmy



Zadanie
Napíšte program, ktorý bude riešiť rozmiestnenie 8,9,..,15 dám na
šachovnici pomocou genetického algoritmu s turnajom o veľkosti 2,
pričom mutáciou bude klasická mutácia bitu v binárnom reťazci
a permutácia bude popísaná poradím hodnoty podreťazca v binárnom
reťazci. Popíšte algoritmus a uveďte graf priemerného počtu ohodnotení
v závislosti na veľkosti problému. Rovnako pre smerodajnú odchýlku.



Kódovanie jedincov a ich 
ohodnotenie (fitness)
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i-ty je v kolízii s j-tym: |qi – qj| = |i -j|

Maximálny počet kolízií: 1/2n(n-1)



Algoritmus
1. Inicializácia populácie
2. Ohodnotenie populácie
3. Výber dvoch jedincov turnajom veľkosti 2
4. Kríženie vybraných jedincov
5. Bitová mutácia vzniknutých jedincov
6. Ak ešte nie nová generácia rovnako veľká ako pôvodná, choď na krok 3., 

inak choď na krok 2.



Experiment
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Experiment (pokrač.)
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